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Ata da reunião da análise das propostas apresentadas ao Pregão nº 033/2016, para Aquisição de 
Materiais Odontológicos.  Aos 20 dias de abril de 2016, às 11:00h, reuniram-se na Coordenação de 
Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. Laércio Prestini e sua equipe de apoio de acordo com a 
Portaria nº 025/2016, para análise e julgamento do MI 204/2016/SMS/GUAF/SAMA, emitido pela 
Coordenção de Almoxarifado, referente as Propostas apresentadas pela empresas classificadas, que 
ficou da seguinte forma: Item 1 - Abridor de Boca Abridor de Boca: Dental Cremer Produtos 
Odontologicos S.A. – aquira - Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. – Souza - 
Dental Med Sul Artigos Odont. Ltda. – Iodontosul - Silmes Comercio de Produtos Odontologicos 
Ltda Me. – Iodontosul. Item 2 - Acalcador de Banda – Quadrado de Plástico:Dental Cremer 
Produtos Odontologicos S.A. – Morelli. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. – 
Morelli. Item 3 - Acalcador ee Banda Redondo de Plástico: Dental Cremer Produtos Odontologicos 
S.A. – Morelli. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. – Morelli. Item 4 - 
Adesivo Esmalte/Dentina Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. - Sing Bond 3m. Dental 
Med Sul Artigos Odontologicos Ltda. - 3m. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me. 
- 3m. La Dalla Porta Junior Epp. - 3m. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. - 
3m. Item 5 - Adesivo Fotopolimerizavel Ortodontico: Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda. 
- 3m. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. - 3m. Item 6 - Agulha Gengival 
Carpule Curta 30 Gr: La Dalla Porta Junior EPP. – Injex. Stra Comércio De Produtos Para Saúde 
Ltda. – Procare. Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda. - Septodont Silmes Comercio de 
Produtos Odontologicos Ltda Me. – Injex. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. – Unoject. 
Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. – Injex. Item 7 - Agulha Gengival 
Carpule Longa 27 Gr: La Dalla Porta Junior Epp. – Injex. Stra Comércio De Produtos Para Saúde 
Ltda. – Procare. Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda. – Septodont. Silmes Comercio De 
Produtos Odontologicos Ltda Me. – Injex. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense 
Ltda. – Injex. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. – Unoject. Item 8 - Alginato em Pó Para 
Moldagem Odontologica 500 Gr: Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. – Orthoprint. Dental 
Med Sul Artigos Odontologicos Ltda. - Labordental Silmes Comercio de Produtos Odontologicos 
Ltda Me. – Zhermack. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. – Hydrogum. 
Item 9 - Amalgamador de Borracha: Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda. – Jon. Dentaria e 
Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. – Jon. Item 10 - Anestesico Topico de Uso 
Odontologico:  Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. - Benzotop – Dfl. Dental Med Sul 
Artigos Odontologicos Ltda. – Dfl. Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me. – Dfl. 
La Dalla Porta Junior EPP. – Dfl. Dentaria e Distribuidora ospitalar Porto Alegrense Ltda. Dfl. Item 
11 - Arco Crni Inferior 0,16 X 0,16: Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. – Morelli. Dental 
Med Sul Artigos Odontologicos Ltda. – Orthometric. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos 
Ltda Me. – Orthometric. Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. – Morelli. Item 
12 - Arco Crni Inferior 0,17 X 0,25: Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. – Morelli. Dental 
Med Sul Artigos Odontologicos Ltda. – Orthometric. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos 
Ltda Me. – Orthometric. Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. – Morelli. Item 
13 - Arco Crni Inferior 0,18 X 0,25: Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda. – Orthometric. 
Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. – Morelli. Silmes Comercio de Produtos 
Odontologicos Ltda Me. – Orthometric. Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. 
– Morelli. Item 14 - Arco Crni Superior 0,16 X 0,16: Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. – 
Morelli. Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda. – Orthometric. Silmes Comercio de Produtos 
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Odontologicos Ltda Me. – Orthometric. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. – 
Morelli. Item 15 - Arco Crni Superior 0,17 X 0,25 - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. – 
Morelli. Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda. – Orthometric. Silmes Comercio De Produtos 
Odontologicos Ltda Me. – Orthometric. Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. 
– Morelli. Item 16 - Arco Crni Superior 0,18 X 0,25 - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. 
– Morelli. Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda. – Orthometric. Silmes Comercio De 
Produtos Odontologicos Ltda Me. – Orthometric. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto 
Alegrense Ltda. – Morelli. Item 17 - Arco Niti Infeior 0,14 - Dental Med Sul Artigos 
Odontologicos Ltda. – Orthometric. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me. – 
Orthometric. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. – Morelli. Dentaria e Distribuidora 
Hospitalar Porto Alegrense Ltda. – Morelli. Item 18 - Arco Niti Inferior 0,12 - Dental Med Sul 
Artigos Odontologicos Ltda. – Orthometric. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me. 
– Orthometric. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. – Morelli. Dentaria e Distribuidora 
Hospitalar Porto Alegrense Ltda. – Morelli. Item 19 - Arco Niti Inferior 0,16 - Dental Med Sul 
Artigos Odontologicos Ltda. – Orthometric. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me. 
– Orthometric. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. – Morelli. Dentaria e Distribuidora 
Hospitalar Porto Alegrense Ltda. – Morelli. Item 20 - Arco Niti Inferior 0,18 - Dental Med Sul 
Artigos Odontologicos Ltda. – Orthometric. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me. 
– Orthometric. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. – Morelli. Dentaria e Distribuidora 
Hospitalar Porto Alegrense Ltda. – Morelli. Item 21 - Arco Niti Superior 0,12 - Dental Med Sul 
Artigos Odontologicos Ltda. – Orthometric. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me. 
– Orthometric. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. – Morelli. Dentaria e Distribuidora 
Hospitalar Porto Alegrense Ltda. – Morelli. Item 22 - Arco Niti Superior 0,14 - Dental Med Sul 
Artigos Odontologicos Ltda. – Orthometric. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me. 
– Orthometric. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. – Morelli. Dentaria e Distribuidora 
Hospitalar Porto Alegrense Ltda. – Morelli. Item 23 - Arco Niti Superior 0,16 - Dental Med Sul 
Artigos Odontologicos Ltda /Orthometric. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me 
/Orthometric. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. /Morelli. Dentaria e Distribuidora 
Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /Morelli. Item 24 - Arco Niti Superior 0,18 - Dental Med Sul 
Artigos Odontologicos Ltda /Orthometric. Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me 
/Orthometric. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. /Morelli. Dentaria e Distribuidora 
Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /Morelli. Item 25 - Arco Niti Superior 0,17 X 0,25 - Dental Med 
Sul Artigos Odontologicos Ltda /Orthometric. Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda 
Me /Orthometric. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A./ Morelli. Dentaria e Distribuidora 
Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /Morelli. Item 26 - Banda Matriz De Aco 0.05 X 5 X 500 Mm - 
Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda /Maquira. La Dalla Porta Junior Epp /Pdx. Dental 
Cremer Produtos Odontologicos S.A. /Maquira, (Desqualificda) -  Apresentou Registro na Anvisa 
com Marca diferente da Proposta.) Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me 
/Iodontosul. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /Souza. Item 27 - Banda 
Universal Inferior 34 - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. /Morelli. Silmes Comercio De 
Produtos Odontologicos Ltda Me /Morelli. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense 
Ltda./ Morelli. Item 28 - Banda Universal Inferior 34 1/2 - Dental Cremer Produtos Odontologicos 
S.A. /Morelli. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me //Morelli. Dentaria e 
Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /Morelli. Item 29 - Banda Universal Inferior 35 - 
Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A./ Morelli. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos 
Ltda Me/ Morelli. Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda./ Morelli. Item 30 - 



 

Pr. SRP 033/2016 – Aquisição de Materiais Odontológicos. 76 

Banda Universal Inferior 35 1/2 - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. /Morelli. Silmes 
Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me/ Morelli. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto 
Alegrense Ltda./ Morelli. Item 31 - Banda Universal Inferior 36 - Dental Cremer Produtos 
Odontologicos S.A. Morelli. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me Morelli. 
Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Morelli. Item 32 - Banda Universal 
Inferior 36 1/2 - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Morelli. Silmes Comercio de 
Produtos Odontologicos Ltda Me Morelli.  Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense 
Ltda. Morelli. Item 33 - Banda Universal Inferior 37 - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. 
Morelli. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me Morelli. Dentaria e Distribuidora 
Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Morelli. Item 34 - Banda Universal Inferior 37 1/2 - Dental 
Cremer Produtos Odontologicos S.A. Morelli Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda 
Me Morelli. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Morelli. Item 35 - Banda 
Universal Inferior 38 - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Morelli. Silmes Comercio de 
Produtos Odontologicos Ltda Me Morelli. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense 
Ltda. Morelli. Item 36 - Banda Universal Superior 34 - Dental Cremer Produtos Odontologicos 
S.A. Morelli. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me Morelli. Dentaria e 
Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Morelli. Item 37 - Banda Universal Superior 34 1/2 
- Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Morelli. Silmes Comercio de Produtos 
Odontologicos Ltda Me Morelli. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Morelli.  
Item 38 - Banda Universal Superior 35 - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Morelli. 
Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me Morelli. Dentaria e Distribuidora Hospitalar 
Porto Alegrense Ltda. Morelli.  Item 39 - Banda Universal Superior 35 1/2 - Dental Cremer 
Produtos Odontologicos S.A. Morelli. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me 
Morelli. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Morelli. Item 40 - Banda 
Universal Superior 36 - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Morelli. Silmes Comercio De 
Produtos Odontologicos Ltda Me Morelli. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense 
Ltda. Morelli. Item 41 - Banda Universal Superior 36 1/2 - Dental Cremer Produtos Odontologicos 
S.A. Morelli. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me Morelli. Dentaria e 
Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Morelli. Item 42 - Banda Universal Superior 37 - 
Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Morelli. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos 
Ltda Me Morelli. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Morelli. Item 43 - 
Banda Universal Superior 37 1/2 - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Morelli. Silmes 
Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me Morelli. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto 
Alegrense Ltda. Morelli. Item 44 - Banda Universal Superior 38 - Dental Cremer Produtos 
Odontologicos S.A. Morelli. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me Morelli. 
Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Morelli. Item 45 - Banda Universal 
Inferior 39 - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Morelli. Silmes Comercio de Produtos 
Odontologicos Ltda Me Morelli. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Morelli. 
Item 46 - Banda Universal Inferior 38 1/2 - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Morelli. 
Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me Morelli. Dentaria e Distribuidora Hospitalar 
Porto Alegrense Ltda. Morell. Item 47 - Banda Universal Superior 30 - Dental Cremer Produtos 
Odontologicos S.A. Morelli. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me Morelli. 
Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Morelli. Item 48 - Banda Universal 
Superior 31 1/2 - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Morelli. Silmes Comercio de 
Produtos Odontologicos Ltda Me Morelli. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense 
Ltda. Morelli. Item 49 - Banda Universal Superior 32 - Dental Cremer Produtos Odontologicos 
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S.A. Morelli. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me Morelli. Dentaria e 
Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Morelli. Item 50 - Banda Universal Superior 33 - 
Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Morelli. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos 
Ltda Me Morelli. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Morelli. Item 51 - 
Barra Palatina 39 X 0,9 Mm - Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me Morelli. 
Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Morelli. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto 
Alegrense Ltda. Morelli. Item 52 - Bicarbonato De Sodio Em Po Para Uso Odontológico - La Dalla 
Porta Junior Epp Maquira. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Maquira. 
Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me Maquira. Item 53 - Botão Lingual Para 
Colagem - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Morelli. Dentaria e Distribuidora 
Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Morelli. Item 54 - Broca Alta Rotacao Carbide Conica Nº 9642 Ff 
- Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Mk Life – Michel. Dental Cremer Produtos 
Odontologicos S.A. Ângelus. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Mk-Life. 
Item 55 - Broca Alta Rotacao Cardide Bala Nº 9803 Ff - Dental Med Sul Artigos Odontologicos 
Ltda Mk Life – Michel. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Ângelus. Dentaria e 
Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Mk-Life. Item 56 - Broca Alta Rotacao Cardide 
Conica Longa Nº 9714 Ff- Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Mk Life - Michel e Dental 
Cremer Produtos Odontologicos S.A. Ângelus. Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense 
Ltda. Mk-Life. Item 57 - Broca Alta Rotacao N º 1011 (Esferica) - Dental Med Sul Artigos 
Odontologicos Ltda Microdont. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Fava. La Dalla Porta 
Junior Epp Fava. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me Fava. Dentaria e 
Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Fava. Item 58 - Broca Alta Rotacao Nº 1012 
(Esferica) - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Microdont. Dental Cremer Produtos 
Odontologicos S.A. Fava. La Dalla Porta Junior Epp Fava. Silmes Comercio de Produtos 
Odontologicos Ltda Me Fava. Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Fava. 
Item 59 - Broca Alta Rotacao Nº 1013 (Esferica) - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda 
Microdont. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Fava. La Dalla Porta Junior Epp Fava. 
Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me Fava. Dentaria e Distribuidora Hospitalar 
Porto Alegrense Ltda. Fava. Item 60 - Broca Alta Rotacao Nº 1015 (Esferica) - Dental Med Sul 
Artigos Odontologicos Ltda Microdont. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Fava. La 
Dalla Porta Junior Epp Fava. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me Fava. Dentaria 
e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Fava. Item 61 - Broca Alta Rotacao Nº 1016 
(Esferica) - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Microdont. Dental Cremer Produtos 
Odontologicos S.A. Fava. La Dalla Porta Junior EPP Fava. Silmes Comercio de Produtos 
Odontologicos Ltda Me Fava.  Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Fava. 
Item 62 - Broca Alta Rotacao Nº 1032 (Esferica) - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda 
Microdont. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Fava. La Dalla Porta Junior EPP Fava. 
Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me Fava. Dentaria e Distribuidora Hospitalar 
Porto Alegrense Ltda. Fava. Item 63 - Broca Alta Rotacao Nº 1033 (Cone Invertido) - Dental Med 
Sul Artigos Odontologicos Ltda Microdont. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Fava. La 
Dalla Porta Junior EPP Fava. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me Fava. Dentaria 
E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Fava. Item 64 - Broca Alta Rotacao Nº 1034 
(Cone Invertido) - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Microdont. Dental Cremer Produtos 
Odontologicos S.A. Fava. La Dalla Porta Junior EPP Fava. Silmes Comercio de Produtos 
Odontologicos Ltda Me Fava. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Fava. Item 
65 - Broca Alta Rotacao Nº 1042 (Cilindrica) - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda 
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Microdont. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Fava. La Dalla Porta Junior Epp Fava. 
Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me Fava. Dentaria E Distribuidora Hospitalar 
Porto Alegrense Ltda. Fava. Item 66 - Broca Alta Rotacao Nº 1043 (Conica Dupla Carretel) - 
Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Microdont. Dental Cremer Produtos Odontologicos 
S.A. Fava. La Dalla Porta Junior Epp Fava. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me 
Fava. Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Fava. Item 67 - Broca Alta 
Rotacao Nº 1045 (Conica Dupla Carretel) - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Microdont. 
Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Fava. La Dalla Porta Junior Epp Fava. Silmes 
Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me Fava. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto 
Alegrense Ltda. Fava. Item 68 - Broca Alta Rotacao Nº 1064 (Tronco Conica) - Dental Med Sul 
Artigos Odontologicos Ltda Microdont. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Fava. La 
Dalla Porta Junior Epp Fava. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me Fava. Dentaria 
E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Fava. Item 69 - Broca Alta Rotacao Nº 1090 
(Cilindrica) - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Microdont. Dental Cremer Produtos 
Odontologicos S.A. Fava. La Dalla Porta Junior Epp Fava. Silmes Comercio de Produtos 
Odontologicos Ltda Me Fava. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Fava. Item 
70 - Broca Alta Rotacao Nº 1091 (Cilindrica) - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda 
Microdont. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Fava. La Dalla Porta Junior Epp Fava. 
Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me Fava. Dentaria E Distribuidora Hospitalar 
Porto Alegrense Ltda. Fava. Item 71 - Broca Alta Rotacao Nº 1092 (Cilindrica) - Dental Med Sul 
Artigos Odontologicos Ltda Microdont. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Fava. La 
Dalla Porta Junior Epp Fava. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me Fava. Dentaria 
E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Fava. Item 72 - Broca Alta Rotacao Nº 1095 
(Cilindrica C/ Extremidade Plana) - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Microdont. Dental 
Cremer Produtos Odontologicos S.A. Fava. La Dalla Porta Junior Epp Fava. Silmes Comercio de 
Produtos Odontologicos Ltda Me Fava. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. 
Fava. Item 73 - Broca Alta Rotacao Nº 1190 F (Ponta de Lapis Curta P/Polimento) - Dental Med 
Sul Artigos Odontologicos Ltda Microdont. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Fava. La 
Dalla Porta Junior Epp Fava. Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me Fava. Dentaria 
E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Fava. Item 74 - Broca Alta Rotacao Nº 1332 
(Ponta De Lapis Curta) - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Microdont. Dental Cremer 
Produtos Odontologicos S.A. Fava. La Dalla Porta Junior Epp Fava. Silmes Comercio De Produtos 
Odontologicos Ltda Me Fava. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Fava. Item 
75 - Broca Alta Rotacao Nº 1342 (Cilindrica C/ Extremidade Plana) - Dental Med Sul Artigos 
Odontologicos Ltda Microdont. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Fava. La Dalla Porta 
Junior Epp Fava. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me Fava. Dentaria e 
Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Fava. Item 76 - Broca Alta Rotacao Nº 1343 
(Cilindrica C/ Extremidade Plana) - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Microdont. Dental 
Cremer Produtos Odontologicos S.A. Fava. La Dalla Porta Junior Epp Fava. Silmes Comercio de 
Produtos Odontologicos Ltda Me Fava. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. 
Fava. Item 77 - Broca Alta Rotacao Nº 2082 - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda 
Microdont. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Fava. Silmes Comercio de Produtos 
Odontologicos Ltda Me Fava. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Fava. Item 
78 - Broca Alta Rotacao Nº 2200 (Ponta de Lapis) -Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda 
Microdont. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Fava. La Dalla Porta Junior Epp Fava. 
Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me Fava. Dentaria e Distribuidora Hospitalar 
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Porto Alegrense Ltda. Fava. Item 79 - Broca Alta Rotacao Nº 3083 - Dental Med Sul Artigos 
Odontologicos Ltda Microdont. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Fava. Silmes 
Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me Fava. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto 
Alegrense Ltda. Fava. Item 80 - Broca Alta Rotacao Nº 3118 F (Forma de Chama P/ Polimento) - 
Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Microdont. Dental Cremer Produtos Odontologicos 
S.A. Fava. La Dalla Porta Junior Epp Fava. Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me 
Fava. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Fava. Item 81 - Broca Alta 
Rotacao Nº 3195 F (Ponta De Lapis P/ Polimento) - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda 
Microdont. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Fava. La Dalla Porta Junior Epp Fava. 
Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me Fava. Dentaria e Distribuidora Hospitalar 
Porto Alegrense Ltda. Fava. Item 82 - Broca Alta Rotacao Nº 3195 (Ponta De Lapis) - Dental Med 
Sul Artigos Odontologicos Ltda Microdont. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Fava. La 
Dalla Porta Junior Epp Fava. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me Fava. Dentaria 
e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Fava. Item 83 - Broca Baixa Rotacao Nº 01 
(Esferica) - Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me Mailefer. La Dalla Porta Junior 
Epp Dentsply. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Ângelus. Dental Med Sul Artigos 
Odontologicos Ltda. Microdont. Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Mk-
Life. Item 84 - Broca Baixa Rotacao Nº 02 (Esferica) - Silmes Comercio de Produtos 
Odontologicos Ltda Me Mailefer. LA Dalla Porta Junior Epp Dentsply. Dental Cremer Produtos 
Odontologicos S.A. Ângelus. Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Microdont. Dentaria e 
Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Mk-Life. Item 85 - Broca Baixa Rotacao Nº 03 
(Esferica) - Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me Mailefer.  La Dalla Porta Junior 
Epp Dentsply.  Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Ângelus. Dental Med Sul Artigos 
Odontologicos Ltda Microdont. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Mk-Life. 
Item 86 - Broca Baixa Rotacao Nº 04 (Esferica) - Silmes Comercio De Produtos Odontologicos 
Ltda Me Mailefer. La Dalla Porta Junior Epp Dentsply. Dental Cremer Produtos Odontologicos 
S.A. Ângelus. Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Microdont. Dentaria e Distribuidora 
Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Mk-Life. Item 87 - Broca Baixa Rotacao Nº 05 (Esferica) - 
Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me Mailefer. La Dalla Porta Junior Epp 
Dentsply. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Ângelus. Dental Med Sul Artigos 
Odontologicos Ltda Microdont. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Mk-Life. 
Item 88 - Broca Baixa Rotacao Nº 06 (Esferica) - Silmes Comercio de Produtos Odontologicos 
Ltda Me Mailefer. La Dalla Porta Junior Epp Dentsply. Dental Cremer Produtos Odontologicos 
S.A. Ângelus. Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Microdont. Dentaria e Distribuidora 
Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Mk-Life. Item 89 - Broca Baixa Rotacao Nº 08 (Esferica) - 
Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me Mailefer. La Dalla Porta Junior Epp 
Dentsply. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Ângelus. Dental Med Sul Artigos 
Odontologicos Ltda Microdont. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Mk-Life. 
Item 90 - Broca Carbide Fg Nº 02 (Esferica) - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Kavo. 
Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me Medin. Dental Med Sul Artigos 
Odontologicos Ltda Microdont. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Mk-Life. 
La Dalla Porta Junior Epp Medin. Item 91 - Broca Carbide Fg Nº 04 (Esferica) - Dental Cremer 
Produtos Odontologicos S.A. Kavo. Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me Medin. 
Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Microdont. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto 
Alegrense Ltda. Mk-Life. La Dalla Porta Junior Epp Medin. Item 92 - Broca Carbide Fg Nº 06 
(Esferica) - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Kavo. Silmes Comercio De Produtos 
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Odontologicos Ltda Me Medin. Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Microdont. Dentaria e 
Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Mk-Life. La Dalla Porta Junior Epp Medin. Item 93 
- Broca Carbide Fg Nº 56 (Cilindrica) - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Kavo. Silmes 
Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me Medin. Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda 
Microdont. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Mk-Life. La Dalla Porta 
Junior Epp Medin. Item 94 - Broca Carbide Nº 702 (Tronco Conica) - Dental Cremer Produtos 
Odontologicos S.A. Kavo. Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me Medin. Dental 
Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Microdont. Dentaria e Porta Junior Epp Medin. Item 95 - 
Broca Carbide Nº 703 (Tronco Conica) - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Kavo. Dental 
Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Microdont. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto 
Alegrense Ltda. Mk-Life. La Dalla Porta Junior Epp Medin. Item 96 - Broca Cilindrica Topo 
Radial 2,35 Mm -  Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Mk-Life. Item 97 - 
Broca Cirurgica Carbide Nº 06 - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Kavo. Silmes 
Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me Medin. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto 
Alegrense Ltda. Mk-Life. Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Microdont. Item 98 - Broca 
Cirurgica Carbide Nº 08 - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Kavo. Silmes Comercio de 
Produtos Odontologicos Ltda Me Medin. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. 
Mk-Life. Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Microdont. Item 99 - Broca Cirurgica 
Conica Dentada Nº 701 C - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Kavo. Dentaria e 
Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Mk-Life. Dental Med Sul Artigos Odontologicos 
Ltda Microdont. Item 100 - Broca De Pedra Conica 2,35 Mm - Dentaria E Distribuidora Hospitalar 
Porto Alegrense Ltda. Dedeco. Item 101 - Broca Diamantada Nº 3168 - Dental Med Sul Artigos 
Odontologicos Ltda Microdont. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Fava. La Dalla Porta 
Junior Epp Fava. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me Fava. Dentaria e 
Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Fava. Item 102 - Broca Diamantada Nº 3168 F 
(Piriforme P/ Polimento) - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Microdont. Dental Cremer 
Produtos Odontologicos S.A. Fava. La Dalla Porta Junior Epp Fava. Silmes Comercio de Produtos 
Odontologicos Ltda Me Fava.  Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Fava. 
Item 103 - Broca Onlay N° 6009 - Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Kg 
Medical Burs. Item 104 - Broca Zecrya - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Ângelus. 
Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Ângelus. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto 
Alegrense Ltda. Mk-Life. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me Mailefer. Item 105 
- Caixa Para Aparelho Removivel Diversas Cores - Pacote Com 10 Pcs - Dental Cremer Produtos 
Odontologicos S.A. Maquira. Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Maquira. Dentaria e 
Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Maquira. Item 106 - Capsula Amalgama - La Dalla 
Porta Junior Epp Sdi. Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me Sdi. Dental Med Sul 
Artigos Odontologicos Ltda Sdi. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Gs80 Sdi. Dentaria e 
Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Gs80 Sdi. Item 107 - Cariostatico Concentracao 
30% - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Maquira. Dental Med Sul Artigos 
Odontologicos Ltda Iodontosul. La Dalla Porta Junior Epp Iodontosul. Dentaria e Distribuidora 
Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Souza. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me 
Iodontosul. Item 108 - Cimentode Ionomero de Vidro Para Cimentação - Dental Med Sul Artigos 
Odontologicos Ltda Fgm. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Maquira. Dentaria e 
Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Maxxion C. Item 109 - Cimento de Ionomero de 
Vidro Para Restauração - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Fgm. Silmes Comercio De 
Produtos Odontologicos Ltda Me Fgm. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. 
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Maxxion C. Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Dfl. Item 110 - Cimento Endodontico - 
Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Biodinâmica. Dental Med Sul Artigos Odontologicos 
Ltda Technew. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Fillcan Al. Silmes 
Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me Dentsply. Item 111 - Cimento Fosfato Zinco 
Composto Po/Liquido - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Maquira. Dental Cremer 
Produtos Odontologicos S.A. Maquira. Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me 
Sswhite. Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Sswhite. Item 112 - Cimento 
Hidroxido de Calcio Em Pasta - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Technew. La Dalla 
Porta Junior Epp Technew. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Hydcal. Silmes Comercio 
de Produtos Odontologicos Ltda Me Technew. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense 
Ltda. Vigo Dente. Item 113 - Cimento Provisorio Sem Eugenol - Dental Med Sul Artigos 
Odontologicos Ltda Dentsply. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me Technew. 
Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Temp Cem Ne Vigo. Item 114 - Cone de 
Guta Percha Nº 55 - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Mk Life – Michel. Dental Cremer 
Produtos Odontologicos S.A. Mk-Life. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me 
Injecta. La Dalla Porta Junior Epp Dentsply. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense 
Ltda. Meta Injecta. Item 115 – Cone de Guta Percha Nº 80 - Dental Med Sul Artigos Odontologicos 
Ltda Mk Life – Michel. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Mk-Life. Silmes Comercio de 
Produtos Odontologicos Ltda Me Injecta. La Dalla Porta Junior Epp Dentsply. Dentaria e 
Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Meta Injecta. Item 116 - Cone de Gutta Percha 15-
40 - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Mk Life – Michel. Dental Cremer Produtos 
Odontologicos S.A. Mk-Life. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me Injecta. La 
Dalla Porta Junior Epp Dentsply. Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Meta 
Injecta. Item 117 - Cone de Gutta Percha 45-80 - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Mk 
Life – Michel. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Mk-Life. Silmes Comercio de Produtos 
Odontologicos Ltda Me Injecta. La Dalla Porta Junior Epp Dentsply. Dentaria e Distribuidora 
Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Meta Injecta. Item 118 - Cone de Gutta Percha Acessorio Fm - 
Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Mk Life – Michel. Dental Cremer Produtos 
Odontologicos S.A. Mk-Life. Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me Injecta. La 
Dalla Porta Junior Epp Dentsply. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Meta 
Injecta. Item 119 - Cone De Gutta Percha Acessorio Mf - Dental Med Sul Artigos Odontologicos 
Ltda Mk Life – Michel. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Mk-Life. Silmes Comercio De 
Produtos Odontologicos Ltda Me Injecta. La Dalla Porta Junior Epp Dentsply. Dentaria e 
Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Meta Injecta. Item 120 - Cone De Gutta Percha M - 
Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Mk Life – Michel. Dental Cremer Produtos 
Odontologicos S.A. Mk-Life.Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me Injecta. La 
Dalla Porta Junior Epp Dentsply.  Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Meta 
Injecta. Item 121 - Cone De Gutta Percha Nº 30 - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Mk 
Life – Michel. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Mk-Life. Silmes Comercio de Produtos 
Odontologicos Ltda Me Injecta. La Dalla Porta Junior Epp Dentsply. Dentaria e Distribuidora 
Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Meta Injecta. Item 122 - Cone de Gutta Percha Nº 35 - Dental 
Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Mk Life – Michel. Dental Cremer Produtos Odontologicos 
S.A. Mk-Life. Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me Injecta. La Dalla Porta Junior 
Epp Dentspl. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Meta Injecta. Item 123 - 
Cone de Gutta Percha Nº 40 - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Mk Life – Michel. 
Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Mk-Life. Silmes Comercio De Produtos 
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Odontologicos Ltda Me Injecta. La Dalla Porta Junior Epp Dentsply. Dentaria e Distribuidora 
Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Meta Injecta. Item 124 - Cone De Gutta Percha Nº 45 - Dental 
Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Mk Life – Michel. Dental Cremer Produtos Odontologicos 
S.A. Mk-Life. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me Injecta. La Dalla Porta Junior 
Epp Dentsply. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Meta Injecta. Item 125 - 
Cone De Gutta Percha Nº 50 - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Mk Life – Michel. 
Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Mk-Life. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos 
Ltda Me Injecta. La Dalla Porta Junior Epp Dentsply. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto 
Alegrense Ltda. Meta Injecta. Item 126 - Cone de Gutta Percha Nº 60 - Dental Med Sul Artigos 
Odontologicos Ltda Mk Life – Michel. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Mk-Life. 
Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me Injecta. La Dalla Porta Junior Epp Dentsply.  
Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Meta Injecta. Item 127 - Cone De Gutta 
Percha Nº 70 - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Mk Life – Michel. Dental Cremer 
Produtos Odontologicos S.A. Mk-Life. Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me 
Injecta. La Dalla Porta Junior Epp Dentsply. Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense 
Ltda. Meta Injecta. Item 128 - Cone de Papel Absorvente 15-40 - Dental Med Sul Artigos 
Odontologicos Ltda Mk Life – Michel. Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me 
Injecta. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Mk-Life. La Dalla Porta Junior Epp Dentsply.  
Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Meta Injecta. Item 129 - Cone De Papel 
Absorvente 45-80 - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Mk Life – Michel. Silmes 
Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me Injecta. Dental Cremer Produtos Odontologicos 
S.A. Mk-Life. La Dalla Porta Junior Epp Dentsply. Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto 
Alegrense Ltda. Meta Injecta. Item 130 - Cone De Papel Absorvente Nº 30 - Dental Med Sul 
Artigos Odontologicos Ltda Mk Life – Michel. Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda 
Me Injecta. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Mk-Life. La Dalla Porta Junior Epp 
Dentsply. Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Meta Injecta. Item 131 - Cone 
De Papel Absorvente Nº 35 - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Mk Life – Michel. 
Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me Injecta. Dental Cremer Produtos 
Odontologicos S.A. Mk-Life. La Dalla Porta Junior Epp Dentsply. Dentaria e Distribuidora 
Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Meta Injecta. Item132 - Cone de Papel Absorvente Nº 40 - Dental 
Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Mk Life – Michel. Silmes Comercio De Produtos 
Odontologicos Ltda Me Injecta. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Mk-Life. La Dalla 
Porta Junior Epp Dentsply. Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Meta Injecta. 
Item 133 - Cone De Papel Absorvente Nº 45 - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Mk Life 
– Michel. Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me Injecta. Dental Cremer Produtos 
Odontologicos S.A. Mk-Life. La Dalla Porta Junior Epp Dentsply. Dentaria E Distribuidora 
Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Meta Injecta. Item 134 - Cone De Papel Absorvente Nº 50 - 
Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Mk Life – Michel. Ilmes Comercio De Produtos 
Odontologicos Ltda Me Injecta. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Mk-Life. La Dalla 
Porta Junior Epp Dentsply. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Meta Injecta. 
Item 135 - Cone de Papel Absorvente Nº 55 - Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda 
Me Injecta. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Mk-Life. La Dalla Porta Junior Epp 
Dentsply. Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Tanari – (Desclassificada, apresentou 
Registro na Anvisa com Marca diferente da Proposta). Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto 
Alegrense Ltda. Meta Injecta. Item 136 - Cone De Papel Absorvente Nº 60 - Dental Med Sul 
Artigos Odontologicos Ltda Mk Life – Michel. Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda 
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Me Injecta. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Mk-Life. La Dalla Porta Junior Epp 
Dentsply. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Meta Injecta. Item 137 - Cone 
de Papel Absorvente Nº 70 - Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me Injecta. Dental 
Cremer Produtos Odontologicos S.A. Mk-Life. La Dalla Porta Junior Epp Dentsply. Dental Med 
Sul Artigos Odontologicos Ltda Tanari – (Desclassificada) - Apresentou Registro na Anvisa com 
Marca diferente da Proposta). Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Meta 
Injecta. Item 138 - Cone De Papel Absorvente Nº 80 - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda 
Mk Life – Michel. Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me Injecta. Dental Cremer 
Produtos Odontologicos S.A. Mk-Life. La Dalla Porta Junior Epp Dentsply. Dentaria e 
Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Meta Injecta. Item 139 - Corante De Resina Em Po 
10 Gr Cor Azul - Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Clássico. Item 140 - 
Corante De Resina Em Po 10 Gr Cor Laranja - Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense 
Ltda. Clássico. Item 141 - Corante De Resina Em Po 10 Gr Cor Pink -   Dentaria e Distribuidora 
Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Clássico.  Item 142 - Creme Dental De 90 Gramas Creme Ou Gel 
Dental -  Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Ice Fresh. Golden Clean Produtos Comerciais 
Eireli - Me Freedent. Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me Ice Fresh.  Dental 
Cremer Produtos Odontologicos S.A. Colgate. Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense 
Ltda. Ice Fresh. Item 143 - Cunha Cervical Interdental De Madeira Em Madeira -  La Dalla Porta 
Junior Epp Iodontosul.  Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Iodontosul.  Dental Cremer 
Produtos Odontologicos S.A. Tdv. Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. 
Pharma Inox. Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me Tdv.  Item 144 - Cursor Para 
Lima Com 100 Pcs - Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me Injecta. Dental Cremer 
Produtos Odontologicos S.A. Ângelus. Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. 
Mk Life – Michel.  Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Ângelus. Item 145 - Disco De Lixa 
Para Resina Fotopolimerizavel -  Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Tdv.  Dental Cremer 
Produtos Odontologicos S.A. 3m.  Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Tdv. 
Item 146 - Elastico Corrente Médio De 1,5 M E Cor Cinza - Dental Cremer Produtos 
Odontologicos S.A. Morelli. Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Morelli. 
Item 147 - Elastico Corrente Curto 1,5 M Cor Cinza - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. 
Morelli. Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Morelli.  Item 148 - Elastico de 
Separacao Azul -  Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Morelli. Dentaria E Distribuidora 
Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Morelli. Item 149 - Elastico Extra - Oral 1/2 Leve -  Dental 
Cremer Produtos Odontologicos S.A. Morelli. Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense 
Ltda. Morelli.  Item 150 - Elastico Extra - Oral 1/2 Medio - Dental Cremer Produtos Odontologicos 
S.A. Morelli. Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Morelli. Item 151 - 
Elastico Extra - Oral 1/2 Pesado -  Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Morelli. Dentaria e 
Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Morelli. Item 152 - Elastico Intra - Oral ¼ - Dental 
Cremer Produtos Odontologicos S.A.  Morelli. Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense 
Ltda. Morelli. Item 153 - Elastico Intra - Oral 1/8 - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. 
Morelli. Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Morelli. Item 154 - Elastico 
Intra - Oral 3/16 - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Morelli. Dentaria E Distribuidora 
Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Morelli. Item 156 - Elastico Intra - Oral 5/16 - Dental Cremer 
Produtos Odontologicos S.A.  Morelli. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. 
Morelli. Item 158 – Elastico De Ligdura Modular Colorido - Dental Cremer Produtos 
Odontologicos S.A.  Morelli. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda.  Morelli. 
Item 159 – Embalagem Para Elastico Ortodôntico - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A.  
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Morelli. Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Maquira. Item 160 – Escova De 
Aco Para Limpar Broca - Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me/ Prevem. Dental 
Med Sul Artigos Odontologicos Ltda /Iodontosul. La Dalla Porta Junior Epp /Iodontosul. Dentaria 
E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda./Jon. Item 161 – Escova Dental Adulto - Dental 
Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Medfio. La Dalla Porta Junior Epp Kovacs. Golden Clean 
Produtos Comerciais Eireli - Me Dental K. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Medfio. 
Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me Medfio. Dentaria E Distribuidora Hospitalar 
Porto Alegrense Ltda. Medfio. Item 162 – Escova Dental Infantil (1/5 Anos) - Dental Med Sul 
Artigos Odontologicos Ltda Medfio. Golden Clean Produtos Comerciais Eireli - Me Dental K. 
Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Medfio. Silmes Comercio De Produtos Odontologicos 
Ltda Me Medfio. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Medfio. Item 163 – 
Escova Dental Infantil (Acima De 5 Anos) - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Medfio. 
La Dalla Porta Junior Epp Kovacs.  Clean Produtos Comerciais Eireli - Me Dental K. Dental 
Cremer Produtos Odontologicos S.A. Medfio. Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda 
Me Medfio. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Medfio. Item 164 – Escova 
Robson Pano - Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me Preven. Dentaria e 
Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Dhpro. Item 165 – Escova Montada Para Profilaxia 
- Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Microdont. Dental Cremer Produtos Odontologicos 
S.A. Microdont. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Item 166- Espelho 
Plano N 03 - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Mirage – Barasch. Dentaria e 
Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Pharma Inox. Ental Cremer Produtos Odontologicos 
S.A. Golgran. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me Golgran. Item 167 – Espelho 
Plano N 05 - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Mirage – Barasch. La Dalla Porta Junior 
Epp Iodontosul. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me Iodontosul. Dentaria e 
Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Pharma Inox. Item 168 – Eucaliptol - Dental 
Cremer Produtos Odontologicos S.A. Prisma. Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Maquira.  
Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Maquira. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos 
Ltda Me Iodontosul. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Souza. Item 169 – 
Eugenol - La Dalla Porta Junior Epp Iodontosul. Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda 
Maquira. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Maquira. Silmes Comercio de Produtos 
Odontologicos Ltda Me Iodontosul. Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Item 
170 – Expansor Borboleta Leque - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Morelli. Dentaria e 
Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Morelli. Item 171 – Expansor De Hass 13 Mm - 
Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Morelli. Item 172 – Expansor Haas 6,5 
Mm Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Morelli. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto 
Alegrense Ltda. Morelli. Item 173 – Expansor de Haas 9 Mm - Dental Cremer Produtos 
Odontologicos S.A. Morelli. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Item 174 – 
Expansor de Hass 11 Mm - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Morelli. Dentaria e 
Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Morelli. Item 175- Expansor de Hass 7 Mm - 
Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Morelli. Dental Cremer Produtos 
Odontologicos S.A. Morelli. Item 176 – Expansor de Hirax 11 Mm - Dentaria E Distribuidora 
Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Morelli. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Morelli. 
Item 177 – Expansor De Hirax 13 Mm - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Morelli. 
Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Morelli. Item 178 – Expansor De Hirax 
9 Mm - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Morelli. Dentaria e Distribuidora Hospitalar 
Porto Alegrense Ltda. Morelli. Item 179 – Expansor De Hirax 10 Mm - Dental Cremer Produtos 
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Odontologicos S.A. Morelli. Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Morelli. 
Item 180 – Extirpa Nervo Cor Branca - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Quimidrol. 
Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me Vdw. Dental Cremer Produtos 
Odontologicos S.A. Medin. La Dalla Porta Junior Epp Medin. Dentaria e Distribuidora Hospitalar 
Porto Alegrense Ltda. Medin. Item 181 – Extirpa Nervo Cor Roxa - Silmes Comercio de Produtos 
Odontologicos Ltda Me Vdw. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Medin. La Dalla Porta 
Junior Epp Medin. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Medin. Item 182 – 
Extirpa Nervo Diversas Cores - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Vdw. Silmes Comercio 
de Produtos Odontologicos Ltda Me Vdw. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Medin. La 
Dalla Porta Junior Epp Medin. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Medin. 
Item 183 – Extrator De Broca - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Dx. Dentaria e 
Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Jon. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. 
Kavo. Item 184 - Filme Radiografico Oclusal - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Kodak. 
Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Carestream. Silmes Comercio de 
Produtos Odontologicos Ltda Me Dfl. Item 185 – Filme Radigrafico Periapical Adulto - La Dalla 
Porta Junior Epp Heraus Kulzer. Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Agfa – Heraeus. 
Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Agfa – Heraeus. Item 186 – Filme 
Radiografico Periapical Infantil - La Dalla Porta Junior Epp Progrard- (Desclassificada – 
Apresentou Registro na Anvisa sem o tamanho do Filme Citado). Dentaria e Distribuidora 
Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Carestream.  Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Kodak. 
Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me Carestream. Item 187 – Floreto de Sodio Em 
Po 2% - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Iodontosul. Dentaria e Distribuidora 
Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Souza. Item 188 – Fio de Algodao Preto 2,0 Com Ag 2,0 Cm - 
Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Shalon. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto 
Alegrense Ltda. Shalon. Parcomed Comercio e Representacoes de Produtos Farmaceuticos Ltda 
Ethicon. Item 189 – Fio Dental - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Medfio. Silmes 
Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me Medfio.  Dental Cremer Produtos Odontologicos 
S.A. Oral B. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Medfio. Item 190 – Fio de 
Seda 3,0 Com Ag 2,0 Cm - Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me Procare. Dental 
Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Technew. Stra Comércio de Produtos Para Saúde Ltda 
Procare.  Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Technew. Parcomed Comercio 
E Representacoes De Produtos Farmaceuticos Ltda Ethicon. Item 191 – Fio De Seda 4,0 Com Ag 
2,0 Cm - Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me Procare. Dental Med Sul Artigos 
Odontologicos Ltda Technew. Stra Comércio de Produtos Para Saúde Ltda Procare. Dentaria e 
Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Technew. Parcomed Comercio e Representacoes de 
Produtos Farmaceuticos Ltda Ethicon. Item 192 – Fio de Sutura Vicryl N 5 - Parcomed Comercio E 
Representacoes de Produtos Farmaceuticos Ltda Ethicon. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto 
Alegrense Ltda. Shalon. Item 193 – Fio De Vareta 0,16 X 0,16 - Dental Cremer Produtos 
Odontologicos S.A. Morelli. Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Morelli. 
Item 194 – Fio Em Vareta 0,16 X 0,22 - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Morelli. 
Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Morelli. Item 195 – Fio De Vareta 0,17 X 
0,25 - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Morelli. Dentaria e Distribuidora Hospitalar 
Porto Alegrense Ltda. Morelli. Item 196 – Fluor Gel - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. 
Iodontosul. La Dalla Porta Junior Epp Iodontosul 2,93000 2.344,00 3 26354. Silmes Comercio De 
Produtos Odontologicos Ltda Me Iodontosul. Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Dfl. 
Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Souza. Item 197 - Gorro Descartavel 
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Com Elastico - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda / Embramac. Stra Comércio De 
Produtos Para Saúde Ltda / Derma Plus. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. 
/Descarpack. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me/ Descarpack. Item 198 - Gorro 
Descartavel Masculino - Stra Comércio de Produtos Para Saúde Ltda /Andona. Dental Med Sul 
Artigos Odontologicos Ltda /Descarpack. Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense 
Ltda./ Descarpack. Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me /Descarpack. Item 199 - 
Formocresol Diluido 1/5 - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda /Maquira. Dental Cremer 
Produtos Odontologicos S.A./ Maquira. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me 
/Maquira.  Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda./ Maquira. Item 200 - Gancho 
Para Colagem Gancho Ortodôntico - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Morelli. Dentaria 
E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Morelli. Item 201 -Godiva Verde Bastao - Dental 
Cremer Produtos Odontologicos S.A. /Lysanda.  Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda /Dfl. 
Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me /Dfl.  La Dalla Porta Junior Epp /Dfl. 
Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda./ Dfl. Item 202 -Grampo Para Dique De 
Borracha Nº 14 - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda/Golgran. Dental Cremer Produtos 
Odontologicos S.A. /Golgran. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me /Golgran. 
Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /Technew. Item 203 - Grampo Para 
Dique De Borracha Nº 208 - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda /Golgran.  Dental Cremer 
Produtos Odontologicos S.A. /Golgran. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me 
/Golgran.  Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda./ Technew. Item 204 - Grampo 
Para Dique De Borracha Nº 26 - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda /Golgran. Dental 
Cremer Produtos Odontologicos S.A. /Golgran. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda 
Me /Golgran. Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda./ Technew. Item 205 - 
Hemostatico Liquido - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. /Hemopare. Dental Med Sul 
Artigos Odontologicos Ltda /Maquira. Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. 
/Technew. Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me /Technew. Item 206 - 
Hemostatico Topico Com Fibrina Bovina (Espuma) - La Dalla Porta Junior Epp /Technew. Dental 
Cremer Produtos Odontologicos S.A./ Hemospon. Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda 
/Technew. Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me/ Technew. Dentaria e 
Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda./ Technew. Item 207 - Hidroxido De Calcio P.A. 
Puro - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda/ Maquira. Dental Cremer Produtos 
Odontologicos S.A. /Maquira. La Dalla Porta Junior Epp/ Iodontosul- (Desclassificada) - Não 
apresentou Registro na Anvisa ou Isenção do Produto, conforme solicitao em Edital). Silmes 
Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me/ Biodinâmica. Dentaria e Distribuidora Hospitalar 
Porto Alegrense Ltda./ Maquira. Item 208 - Incisivo Central / Lateral Inferior Direito - Dental Med 
Sul Artigos Odontologicos Ltda /Orthometric. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A./ 
Morelli. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /Morelli. Item 209 -  Incisivo 
Central Superior Direito Slot 0,22 - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. /Morelli. Dentaria 
e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /Morelli. Item 210 - Incisivo Central Superior 
Esquerdo Slot 0,22 - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. /Morelli. Dentaria E 
Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /Morelli. Item 211 - Incisivo Lateral Superior 
Direito Slot 0,22 - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. /Morelli. Dentaria e Distribuidora 
Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /Morelli. Item 212 -  Incisivo Lateral Superior Esquerdo Slot 0,22 
- Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A./ Morelli. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto 
Alegrense Ltda./ Morelli. Item 213 – Iodofórmio - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda / 
Maquira.  Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. /Maquira.  La Dalla Porta Junior Epp/ 
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Iodontosul – (Desclassificada) - Não apresentou Registro na Anvisa ou Isenção do Produto, 
conforme solicitao Em Edital). Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me 
/Biodinamica – (Desclassificada) - Não apresentou Registro na Anvisa ou Isenção do Produto, 
conforme solicitao em Edital). Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /Maquira.  
Item 214 - Ionomero de Vidro Em Capsula - La Dalla Porta Junior Epp /Sdi (Desclassificada- Não 
apresentou Declaração de Fornecimentos das seringas na Forma de Comodato, conforme solicitado 
em Edital). Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda /Sdi.  Dental Cremer Produtos 
Odontologicos S.A. /Riva Self Cure- (Desclassificada) -  Não apresentou Declaração de 
Fornecimentos das Seringas na Forma de Comodato, conforme solicitado em Edital). Dentaria e 
Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /Riva Self. Silmes Comercio de Produtos 
Odontologicos Ltda Me /Sdi - (Desclassificada) - Não apresentou Registro na Anvisa ou Isenção do 
Produto, conforme solicitao em Edital). Item 215 - Broca Para Ortodontia - Silmes Comercio De 
Produtos Odontologicos Ltda Me /Fava.1. Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda /Microdont. 
Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /Fava. Item 216 - Kit de Brocas 
Inlay/Onlay - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. /Kg. Dental Med Sul Artigos 
Odontologicos Ltda /Kg. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /Microdont. 
Item 217 -  Kit De Higiene Bucal Adulto - Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me 
/Medfio. Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda/Medfio. Dental Cremer Produtos 
Odontologicos S.A. /Medfio - (Desclassificada) Não Apresentou Registro Na Anvisa ou Isenção do 
Produto, conforme solicitao em Edital). Golden Clean Produtos Comerciais Eireli - Me /Kit Alg. 
Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda./Medfio. Item 218 - Kit de Higiene Bucal 
Infantil - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda/ Medfio. Silmes Comercio de Produtos 
Odontologicos Ltda Me /Medfio. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. /Medfio- 
(Desclassificada) -  Não apresentou Registro na Anvisa ou Isenção do Produto, conforme solicitao 
em Edital). Golden Clean Produtos Comerciais Eireli - Me Kit Alg. Dentaria e Distribuidora 
Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Medfio. Item 219-Kobayache - Dentaria e Distribuidora 
Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /Tecnident. Item 220 - Lanterna Clinica - Dentaria e Distribuidora 
Hospitalar Porto Alegrense Ltda/ Md. Item 221 - Lencol De Borracha Isolamento - Dental Cremer 
Produtos Odontologicos S.A. /Ângelus. Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda /Ângelus. 
Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me/ Ângelus. La Dalla Porta Junior Epp 
/Maquira – (Desclassificada) apresentou Registro na Anvisa vencido (2013). Dentaria e 
Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /Ângelus. Item 222 - Liga Para Amalgama - Dental 
Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Metalms – Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto 
Alegrense Ltda. Metalms. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Velvalloy.  Item 223 - Lima 
Para Canal Flexofile Nº 15 - Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me Lohcus. Dental 
Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Vdw. Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense 
Ltda. Medin – Michel. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Dentsply. Item 224 - Lima 
Para Canal Keer 1a Serie 15 - 40 - 21 Mm 06 - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. 
Dentsply. Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me Mailefer. Dental Med Sul Artigos 
Odontologicos Ltda Vdw. La Dalla Porta Junior Epp Injecta. Dentaria E Distribuidora Hospitalar 
Porto Alegrense Ltda. Ângelus. Item 225 - Lima Para Canal Keer 1a Serie 15 - 40 - 25 Mm 06 - 
Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Dentsply. Silmes Comercio de Produtos 
Odontologicos Ltda Me Lohcus. Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Vdw. La Dalla Porta 
Junior Epp Injecta. Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Ângelus.  Item 226 - 
Lima Para Canal Keer 2a Serie 45 - 80 - 21 Mm 06 - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. 
Dentsply. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me Mailefer. Dental Med Sul Artigos 
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Odontologicos Ltda Vdw. La Dalla Porta Junior Epp Injecta. Dentaria e Distribuidora Hospitalar 
Porto Alegrense Ltda. Ângelus. Item 227 - Lima Para Canal Keer 2a Serie 45 - 80 - 25 Mm 06 - 
Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Dentsply. Silmes Comercio De Produtos 
Odontologicos Ltda Me Mailefer. Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Vdw. La Dalla Porta 
Junior Epp Injecta. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Ângelus.  Item 228 - 
Liquido Fixador Pelicula Radiografia - Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me 
/Caithec. La Dalla Porta Junior Epp /Caithec. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense 
Ltda./ Caithec. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. Carestream. Dental Med Sul Artigos 
Odontologicos Ltda/ Kodak. Item 229 – Liquido Irrigçao de Canais - Dental Med Sul Artigos 
Odontologicos Ltda /Tergencal. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. /Tergipol. Dentaria e 
Dist.Ribuidora Hosp. Porto Alegrense Ltda / Tergensul Souza. Item 230 - Liquido Revelador 
Pelicula Radiografia - Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me /Caithec. Dental 
Cremer Produtos Odontologicos S.A. /Carestream. Dentaria e Dist.Ribuidora Hosp. Porto Alegrense 
Ltda / Caithec.  Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Tergencal / Kodak. Item 233 - Madril 
Para Disco 2,35 Mm - Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me/ Preven. Item 234 - 
Madril Para Disco de Acabamento - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda /Microdont. 
Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A./ Microdont. La Dalla Porta Junior Epp /Preven. 
Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /Jon. Item 235 - Material Restaurador 
Intermediário - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. /Inter A Aaf. Dental Med Sul Artigos 
Odontologicos Ltda /Dentsply. Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me /Dentsply.  
La Dalla Porta Junior Epp /Dentsply. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. 
/Interim. Item 236 –Mercurio - Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me/ K Dente. 
Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda /Quimidrol. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto 
Alegrense Ltda. /Quimidrol. Item 237 - Mini-Pincel Aplicadores Descartaveis - Dental Med Sul 
Artigos Odontologicos Ltda/ Fgm. La Dalla Porta Junior Epp/ Kg Brush/Medical. Dental Cremer 
Produtos Odontologicos S.A. /Cavibrush. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me 
/Ângelus. Dentaria e Distribuidora Hosp. Porto Alegrense Ltda. /Kg Medical Burs. Item 238 -
Obturacao Provisoria (Cimento Obturador) - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda /Maquira. 
Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A./ Cavitec. Silmes Comercio De Produtos 
Odontologicos Ltda Me /Caithec. Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. 
/Cavitec. Item 239 - Oxido de Zinco Puro - Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me 
/Iodontosul. La Dalla Porta Junior Epp/ Iodontosul. Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda 
/Maquira. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. /Maquira. Dentaria e Distribuidora 
Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /Souza. Item 240 - Papel de Articulacao Para Uso Odontológico - 
Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. /Maquira. Dental Med Sul Artigos Odontologicos 
Ltd/A Ângelus. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me /Iodontosul. La Dalla Porta 
Junior Epp /Dentsply. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /Accufilm II. Item 
241 - Papel De Articulacao 20 M - Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda/ 
Bausch & Lomb. Item 242 - Papel Grau Cirurgico Para Seladora 10 Cm X 100 M - Dental Cremer 
Produtos Odontologicos S.A. /Hospflex. Stra Comércio De Produtos Para Saúde Ltda /Packgc. 
Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda /Hospflex. La Dalla Porta Junior Epp/ Harbo. Silmes 
Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me /Hospflex. Dentaria e Distribuidora Hospitalar 
Porto Alegrense Ltda. /Duotec. Item 243 -  Papel Grau Cirurgico Para Seladora 20 Cm X 100 M - 
Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. /Hospflex. Stra Comércio De Produtos Para Saúde 
Ltda /Packgc. Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda /Hospflex.  La Dalla Porta Junior Epp 
/Harbo. Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me /Hospflex.  Dentaria E Distribuidora 
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Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /Duotec. Item 244 - Paramonoclorofenol Canforado - Dental Med 
Sul Artigos Odontologicos Ltda/ Maquira. La Dalla Porta Junior Epp /Odontosuldesclassificada não 
apresentou Registro na Anvisa ou Isenção do Produto, conforme solicitao em Edital). Silmes 
Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me /Biodinâmica. Dental Cremer Produtos 
Odontologicos S.A. /Maquira. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /Maquira. 
Item 245 Pasta Alveolar Anticeptica - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda /Biodinâmica. 
Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me /Biodinâmica. Dental Cremer Produtos 
Odontologicos S.A. /Alveolex. Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. 
/Biodinâmica. Item 246 - Pasta De Hidroxido De Cálcio - La Dalla Porta Junior Epp/ Technew. 
Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A./ Calem. Silmes Comercio De Produtos Odontologicos 
Ltda Me /Sswhite. Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Calen – Sswhite. Dentaria e 
Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /Ss White Calen. Item 247 - Pasta de Hidroxido de 
Cálcio - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. /Calem. Silmes Comercio de Produtos 
Odontologicos Ltda Me /Sswhite. Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda /Sswhite. Dentaria e 
Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /Ss White. Item 248 - Pasta Profilatica Pasta - 
Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. /Maquira. La Dalla Porta Junior Epp/ Maquira. Dental 
Med Sul Artigos Odontologicos Ltda /Maquira. Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda 
Me/ Maquira. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Maquira. Item 249 - Pedra 
de Afiar - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda /Iodontosul. Dentaria e Distribuidora 
Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /Jon. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. /Golgran. Item 
250 -Pedra Pomes - Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /Souza. Item 251 - 
Pedra Pomes Po - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda/ Maquira. Silmes Comercio de 
Produtos Odontologicos Ltda Me/Iodontosul. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. 
/Maquira. La Dalla Porta Junior Epp /Maquira. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense 
Ltda. /Souza. Item 252 - Placa de Vidro Para Manipular Materiais - Dental Med Sul Artigos 
Odontologicos Ltda/ Dms. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. /Golgran. Dentaria e 
Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda./ Pharma Inox. Silmes Comercio De Produtos 
Odontologicos Ltda Me /Preven - (Desclassificada Não Apresentou Registro Na Anvisa Ou Isenção 
Do Produto, Conforme Solicitao Em Edital). Item 253 - Polieter Soft Media Viscosidade - Dental 
Cremer Produtos Odontologicos S.A./ Impregum. Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda /3m. 
Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /3m. Item 254 - Porta Amalgama - 
Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda /Maquira. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. 
/Maquira. La Dalla Porta Junior Epp/ Maquira. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda 
Me /Maquira. Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /Jon. Item 255 - Pote 
Dappen - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda /Art Vidro. Silmes Comercio De Produtos 
Odontologicos Ltda Me/ Iodontosul - (Desclassificada) -  Não apresentou Registro na Anvisa ou 
Isenção do Produto, conforme solicitao em Edital. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto 
Alegrense Ltda. /Maquira. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. /Maquira. Itm 256 - Pre - 
Molar Inferior Direito Slot 0,22 - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A./ Morelli. Dentaria e 
Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /Morelli. Item 257 - Pre - Molar Inferior Esquerdo 
Slot 0,22 - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A./ Morelli. Dentaria e Distribuidora 
Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /Morelli. Item 258 - Prendedor De Guardanapo Tipo Jacare - 
Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me/ Fava (Desclassificada) - Não apresentou 
Registro na Anvisa ou Isenção do Produto, conforme solicitao em Edital). Dental Cremer Produtos 
Odontologicos S.A./ Maquira. Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda/ Maquira. Tiem 260 - 
Seringa Endodontia Plastica 5 Ml - Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. 
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/Ultradent. Item 261 - Resina A1 - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. /3m. Dental Med 
Sul Artigos Odontologicos Ltda /3m. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda./ 
3m. La Dalla Porta Junior Epp/ 3m. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me /3m. 
Item 262 - Resina A2 - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. /3m. Dental Med Sul Artigos 
Odontologicos Ltda /3m.  Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda./3m. La Dalla 
Porta Junior Epp /3m. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me /3m. Item 263 - 
Resina (A2 Flow) - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda /Fgm. Silmes Comercio de 
Produtos Odontologicos Ltda Me /Fgm -(Desclassificada) - Não Apresentou Registro na Anvisa ou 
Isenção do Produto, conforme solicitao em Edital). Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto 
Alegrense Ltda. /Opallis. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. /3m. La Dalla Porta Junior 
Epp/3m. Item 264 - Resina A3 1/2 - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A./ 3m. Dental Med 
Sul Artigos Odontologicos Ltda/ 3m. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda./ 
3m. La Dalla Porta Junior Epp /3m. Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me /3m. 
Item 265 - Resina A3 - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. /3m. Dental Med Sul Artigos 
Odontologicos Ltda /3m. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /3m. La Dalla 
Porta Junior Epp /3m. Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me /3m. Item 266 -
Resina A4 - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A./ 3m. Dental Med Sul Artigos 
Odontologicos Ltda /3m. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /3m. La Dalla 
Porta Junior Epp 3m.  Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me /3m. Itrm 267 - 
Resina Acrilica Cor 62 - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda/ Dencor. Dental Cremer 
Produtos Odontologicos S.A. /Clássico. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me/ 
Clássico.  Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /Clássico. Item 268 - Resina 
Acrilica Cor 66 - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda/ Dencor. Dental Cremer Produtos 
Odontologicos S.A. /Clássico. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me /Clássico. 
Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Clássico.  Resina Acrilica Cor 69 - Dental 
Med Sul Artigos Odontologicos Ltda Dencor. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. 
Clássico. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me/ Clássico. Dentaria e Distribuidora 
Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /Clássico. Itm 270 - Resina Acrilica Spped Vermelho - Dentaria e 
Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda./Duralay. Dental Med Sul Artigos Odontologicos 
Ltda /Polidental Item 271 - Resina B1 - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. /3m. Dental 
Med Sul Artigos Odontologicos Ltda /3m. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense 
Ltda./3m. La Dalla Porta Junior Epp/3m. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me 
/3m. Item 272 - Resina B2 - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A./ 3m. Dental Med Sul 
Artigos Odontologicos Ltda/ 3m. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda./3m. La 
Dalla Porta Junior Epp/ 3m. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me /3m. Item 273 - 
Resina B3 - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. /3m. Dental Med Sul Artigos 
Odontologicos Ltda /3m. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. / 3m. La Dalla 
Porta Junior Epp /3m. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me /3m. Item 274 -Resina 
C2 - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. /3m.  54,60000 1.092,00 2 4460 - Dental Med Sul 
Artigos Odontologicos Ltda /3m. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. / 3m. 
La Dalla Porta Junior Epp/ 3m. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me /3m. Item 
275 -Resina D3 - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda/ 3m. Dental Cremer Produtos 
Odontologicos S.A. /3m. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /3m. La Dalla 
Porta Junior Epp /3m. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me/ 3m. Item 276 - 
Resina Oa3 - Dental Cremer Produtos Odontologico/3m. Dental Med Sul Artigos Odontologicos 
Ltda/ 3m. Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /3m. La Dalla Porta Junior 
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Epp /3m. Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me/ 3m. Item 277 – Roda Abrasiva 
De Borracha - Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda./ Cromo X. Item 278 – 
Rolete De Algodão - La Dalla Porta Junior Epp /Biodont. Silmes Comercio De Produtos 
Odontologicos Ltda Me/ Ssplus. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. /Cremer. Dental Med 
Sul Artigos Odontologicos Ltda / Cremer. Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense 
Ltda./ Cremer. Item 279 – Silicone De Adição - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. 
/Alngelus. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me/ Dfl. Dentaria e Distribuidora 
Hospitalar Porto Alegrense Ltda./ Vigodent. Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda / Dfl. 
Item 280 - Silicone de Consensação - Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda./ 
Perfil. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. / Vigodent. Dental Med Sul Artigos 
Odontologicos Ltda / Dfl. Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me/ Vigodent. Item 
281 -  Solda de Prata - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A./Morelli. Dentaria e Dist. 
Hospitalar Porto Alegrense Ltda./Morelli. Item 282 - Solucao Aquosa de Digluconato de 
Clorexidina 0,12% (1000 Ml) - Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda/Iodontosul. 
Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A./ Rioquimica. Dental Med Sul Artigos Odontologicos 
Ltda/ Reymer. Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda./ Reymer. Item 283 
Solução Otologica Otosporim - Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda/Fqm. La Dalla 
Porta Junior Epp /Farmoquimica. Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda/ Fqm. Item 284 - 
Spray Lubrificante Para Alta Rotação Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda/ Maquira - 
Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A./ Maquira. Silmes Comercio de Produtos 
Odontologicos Ltda/ Maquira. La Dalla Porta Junior Epp / Prevem. Dentaria e Distribuidora 
Hospitalar Porto Alegrense Ltda./ Maquira. Item 286 - Sugador de Saliva - Dental Med Sul Artigos 
Odontologicos Ltda/ Ssplus. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A./ Euronda. Silmes 
Comercio de Produtos Odontologicos Ltda/ Ssplus. Stra Comércio De Produtos Para Saúde 
Ltda/Dermaplus. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda./ Dfl. Item 287 – Taça 
De Borracha Para Profilaxia - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda/ Microdont. Dental 
Cremer Produtos Odontologicos S.A./ Microdont. Silmes Comercio De Produtos Odontologicos 
Ltda/ Preven. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda./ Preven. Item 288 –Tira De 
Lixa Para Resina 170 X 4 Mm - La Dalla Porta Junior Epp / Pdx. Silmes Comercio De Produtos 
Odontologicos Ltda/Preven. Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda/ Microdont. Dentaria e 
Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda./ Pdx. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A./ 
Pven. Item 289 – Tira de Poliéster - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda/ Quimidrol. 
Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda/ K Dente. Dentaria e Distribuidora Hospitalar 
Porto Alegrense Ltda./ Preven. Item 290-  Tricresol - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. / 
Maquira. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me / Biodinâmica. Dentaria e 
Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda./ Maquira. Item 291 - Tubo Duplo Superior Direito 
Para Colagem - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. /Morelli. Silmes Comercio de 
Produtos Odontologicos Ltda Me /Orthometric - (Desclassificada Não apresentou Registro na 
Anvisa ou Isenção do Produto, conforme solicitao em Edital). Dental Med Sul Artigos 
Odontologicos Ltda /Orthometric. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. 
/Morelli.  Item 292 -Tubo Duplo Superior Esquerdo Para Soldagem - Dental Cremer Produtos 
Odontologicos S.A. /Morelli. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me /Orthometric - 
(Desclassificada) - Não apresentou Registro na Anvisa ou Isenção do Produto, conforme solicitao 
em Edital). Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda /Orthometric. Dentaria e Distribuidora 
Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /Morelli. Item 293 - Tubo Duplo Superior Esquerda Para Colagem 
- Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me /Orthometric - (Desclassificada - Não 
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apresentou Registro na Anvisa ou Isenção do Produto, conforme solicitao em Edital). Dental Med 
Sul Artigos Odontologicos Ltda /Orthometric. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense 
Ltda. /Morelli. Item 294 - Tubo Duplo Superior Esquerdo Para Soldagem - Dental Cremer Produtos 
Odontologicos S.A. /Morelli. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me /Orthometric - 
(Desclassificada - Não apresentou Registro Na Anvisa ou Isenção do Produto, conforme Solicitao 
Em Edital). Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda /Orthometric. Dentaria E Distribuidora 
Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /Morelli. Item 295 - Tubo Simples Superior Direito para 
Soldagem - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. /Morelli. Silmes Comercio de Produtos 
Odontologicos Ltda Me/ Orthometric - (Desclassificada) - Não apresentou Registro na Anvisa ou 
Isenção do Produto, conforme solicitao em Edital). Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda 
/Orthometric. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /Morelli. - Item 296- Tubo 
Simples Superior Esquerdo Para Soldagem - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A./ Morelli. 
Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me/ Orthometric - (Desclassificada - Não 
apresentou Registro na Anvisa ou Isenção do Produto, conforme Solicitao em Edital). Dental Med 
Sul Artigos Odontologicos Ltda /Orthometric. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense 
Ltda./ Morelli. Item 297- Tubo Triplo Superior Direito para Colagem -  Dental Cremer Produtos 
Odontologicos S.A. /Morelli. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /Morelli. 
Item 298- Tubo Triplo Superior Direito Para Soldagem - Dental Cremer Produtos Odontologicos 
S.A. Morelli. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos/ Ltda Me/ Orthometric - 
(Desclassificada - Não apresentou Registro na Anvisa ou Isenção do Produto, conforme solicitao em 
Edital. Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda /Orthometric. Dentaria E Distribuidora 
Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /Morelli. Item 299 -Tubo Triplo Superior Esquerdo - Dental 
Cremer Produtos Odontologicos S.A./ Morelli. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense 
Ltda/. Morelli. Item 300 - Tubo Triplo Superior Esquerdo Para Soldagem - Dental Cremer Produtos 
Odontologicos S.A. /Morelli. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me/ Orthometric - 
(Desclassificada - Não apresentou Registro na Anvisa ou Isenção do Produto, conforme solicitao em 
Edital). Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda/ Orthometric. Dentaria e Distribuidora 
Hospitalar Porto Alegrense Ltda/. Morelli. Item 301 - Verniz Com Flúor - Dental Cremer Produtos 
Odontologicos S.A./ Fluorniz Ssw. La Dalla Porta Junior Epp /S.S White.  Dental Med Sul Artigos 
Odontologicos Ltda /Sswhite.  Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me/ Sswhite. 
Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /Fluorniz Ssw.  Item 302 - Acido Gel - 
Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. /Allplam. La Dalla Porta Junior Epp Caithec. Dental 
Med Sul Artigos Odontologicos Ltda/ Maquira. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense 
Ltda. /Ângelus. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me /Ângelus. Item 303 - Broca 
Zekrya N° 151 Alta Rotação - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A./ Ângelus. Dental Med 
Sul Artigos Odontologicos Ltda/ Ângelus. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense 
Ltda./Mk-Life. Item 304 - Broca Zekrya N° 151 Alta Rotação 28 Mm - Dental Cremer Produtos 
Odontologicos S.A. /Ângelus. Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda/ Ângelus. Dentaria e 
Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /Mk-Life. Item 305 - Expansor Hirax 10 Mm 
Borboleta - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. /Morelli. Dentaria e Distribuidora 
Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /Morelli. Item 306 - Pedra Pomes - Silmes Comercio de Produtos 
Odontologicos Ltda Me/ Iodontosul. Item 307 - Dessensibilizante Dentário - La Dalla Porta Junior 
Epp/ Dentscare. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A./ Fgm. Dental Med Sul Artigos 
Odontologicos Ltd/ Fgm. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me /Fgm. Dentaria e 
Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda./ Dentscare. Item 308 - Alicate Ortodontico em 
Formato de Bico de Pato - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. /Golgran. Dentaria e 
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Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda./ Ice. Item 309 - Alicate Ortodontico em Formato 
Meia Cana - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A./ Golgran. Dentaria E Distribuidora 
Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /Ice. Item 310 - Alicate Ortodontico N 139 - Dental Cremer 
Produtos Odontologicos S.A. /Golgran. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me/ 
Golgran. Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda /Golgran. Dentaria E Distribuidora Hospitalar 
Porto Alegrense Ltda. /Ice. Item 311 -  Catalizador De Silicone De Condensação de Alta Precisao - 
Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda /Vigodent. Dental Cremer Produtos Odontologicos 
S.A. /Perfil. Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /Vigodent. Item 312 - Dente 
Tamanho 264 Cor 66 Anterior Superior - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. /New Dent 
Vip. Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda /Dentsply. Dentaria E Distribuidora Hospitalar 
Porto Alegrense Ltda./ Popden Bras. Item 313 - Dente Tamanho 266 Cor 66 Anterior Superior - 
Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. /New Dent Vipi. Dental Med Sul Artigos 
Odontologicos Ltda /Dentsply. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda./ Popden 
Bras. Item 314 - Dente Tamanho 2p Cor 66 Anterior Superior - Dental Cremer Produtos 
Odontologicos S.A./ New Dent Vipi. Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda /Dentsply. 
Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda./ Popden Bras. Item 315 - Dente Tamanho 
301 Cor 66 Anterior Superior - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A./ New Dent Vipi. 
Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda./ Popden Bras. Item 316 - Dente Tamanho 
341 Cor 55 Anterior Superior - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A./ New Dent Vipi. 
Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda./ Popden Bras. Item 317 -Dente Tamanho 
3d Cor 66 Anterior Superior - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. /New Dent Vipi. Dental 
Med Sul Artigos Odontologicos Ltda /Dentsply. Dentaria E Distribuidora Hospitalar Porto 
Alegrense Ltda. /Popden Bras. Item 318 - Dente Tamanho 3p Cor 66 Anterior Superior - Dental 
Cremer Produtos Odontologicos S.A./ New Dent Vipi. Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda 
/Dentsply. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda/. Popden Bras. Item 319 - 
Dente Tamanho A26 Cor 66 Anterior Superior - Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A./ New 
Dent Vipi. Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda /Dentsply. Dentaria e Distribuidora 
Hospitalar Porto Alegrense Ltda. /Popden Bras. Item 320 -Gesso Especial Tipo Iv Gesso Especial. - 
Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A./ Asfer.  Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda 
/Dentsply. Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me/ Dentsply (Desclassificada- Não 
apresentou Registro na Anvisa ou Isenção do Produto conforme solicitado em Edital). Dentaria e 
Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda./ Asfer. Item 321 - Gesso Pedra Tipo III - Dental 
Med Sul Artigos Odontologicos Ltda /Asfer. Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda 
Me/ Asfer (Desclassificada) Não apresentou Registro na Anvisa ou Isenção do Produto conforme 
solicitado Em Edital). Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A./ Asfer. La Dalla Porta Junior 
Epp /Campo Largo. Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda. Item 322-  Isolante 
P/ Modelo de Gesso - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda /Asfer. Dentaria e Distribuidora 
Hospitalar Porto Alegrense Ltda./ Asfer. Item 323 - Liquido Para Resina Autopolimerizavel Líquido 
Acrílico - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda /Vipi. Silmes Comercio de Produtos 
Odontologicos Ltda Me/ Tdv. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. /Clássico. Dentaria e 
Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda./ Clássico. Item 324 - Liquido Temopolimerizante 
Líquido - Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda/ Vipi. Dental Cremer Produtos 
Odontologicos S.A. /Clássico. Silmes Comercio De Produtos Odontologicos Ltda Me/ Tdv. 
Dentaria e Distribuidora Hospitalar Porto Alegrense Ltda./ Clássico. Item 325 - Broca Alta Rotacao 
Cirurgica Nº 1016 Haste Longa Haste Longa 28 Mm. Dental Med Sul Artigos Odontologicos Ltda 
/Microdont. Dental Cremer Produtos Odontologicos S.A. /Fava. La Dalla Porta Junior Epp/ Fava. 
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Silmes Comercio de Produtos Odontologicos Ltda Me /Fava. Dentaria e Distribuidora Hospitalar 
Porto Alegrense Ltda./ Fava.  Stra Comércio de Produtos para Saúde Ltda. 
 
 
 
Pregoeiro:  Laércio Prestini 
 
 
Equipe de apoio: Camila Cristina Kalef              Charlene Neitzel 
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